Самоанализ урока в 8 классе
Тема «Дальний Восток – край контрастов».

Цели урока: 1. Создать географический образ Дальнего Востока, края контрастов: формировать представления и знания об особенностях природы Дальнего Востока, показать уникальность природы этого региона.

2. Развивать речевую активность, умение самостоятельно добывать знания из различных источников информации.

3. Воспитывать патриотизм, чувство прекрасного, любовь к природе.

Форма организации урока: групповая.
Методы обучения по источникам знаний: словесный, наглядный, практический.

Методы обучения по характеру познавательной деятельности школьников: исследовательский.

Тип урока: изучение нового материала.

Оборудование: компьютер, интерактивная доска, географические атласы для 8 класса, раздаточный дополнительный материал, гербарий.

Данный урок является одни из уроков в разделе Природа регионов России(19 часов). На изучение Дальнего Востока отводится 3 часа, это первый урок.

Для наиболее успешного достижения поставленных целей урок был организован следующим образом.

1. Орг. момент настрой ребят на работу. Стихотворение для того, чтобы ребята сами определили тему урока.

2. Изучение нового материала. Групповая работа. Группы были распределены таким образом, чтобы там находились и сильные и слабые учащиеся, т. к. это урок изучения нового материала.

Каждая группа получила инструктивные карточки, в которых четко было прописано о чем они должны рассказать. Где можно взять информацию. 

3. Выступление каждой группы. Вся необходимая информация заносится в сводную таблицу. Выступление групп сопровождается презентацией и дополнениями учителя.

4. Повторение Еще раз обращаемся к проблемному вопросу и делаем вывод.

5. Закрепление материала проходит в виде географического диктанта. Ребята сами проверяют и выставляют себе оценки за урок.
6. Домашнее задание. Работа с картой, сообщения, параграф.

Данный тип урока был выбран с учетом особенностей данного класса. В классе довольно невысокий уровень знаний по предметам.

      Достаточно высокая работоспособность учащихся в течение всего урока обеспечивалась хорошим психологическим климатом на уроке, разнообразием видов деятельности, динамичностью урока и соответствием содержания урока возрасту учащихся.

Хорошая психологическая атмосфера на уроке поддерживалась благодаря заинтересованности учащихся ходом урока, созданию ситуаций успешности, поощрений в виде похвалы, сотрудничества с учениками.

Считаю, что мне удалось выдержать стиль общения с учащимися, и организовать их активную работу  на уроке. Считаю, что урок цели достиг.

